Ответы 11 класс

Задание 1. (10 баллов)
1) В; 2)А ; 3)Б ; 4)А ; 5)А ; 6)Б ; 7)А ; 8)А ; 9)Б ; 10)Б.

Задание 2. (10 баллов)
Решение

Запишем уравнения реакции оксидов металлов Ме2Оn с сульфатной кислотой:

Ме2Оn + n H2SO4 = Me2(SO4)n + n H2O                          3 балла
Искомая величина Х-масса воды, образовавшаяся в результате реакции. Исходя из закона сохранения массы веществ сумма масс металлоксидов и сульфатной кислоты, вступивших в реакцию, равна сумме масс сульфатов металлов и воды, образовавшихся в результате реакции. Обозначив массу сульфатной кислоты чеи рез m запишем:

7,6 + mH2SO4 = 19,6 + X                                                  3 балла
Поскольку в составленном уравнении 2 неизвестные величины, то необходимо составить еще одно уравнение, в котором будут фигурировать, эти же неизвестные. Массы любых двух веществ, участвующих в реакциях, относятся как мольные массы этих веществ, умноженные на коэфициенты, стоящие в уравнении реакции перед их формулами.

Найдем MH2SO4 и MH2O:

MH2SO4 = 98 г/моль; MH2O = 18 г/моль

И составим уравнение
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                                                                     3 балла
Подставим значение mH2SO4  в ранее составленное уравнение и решим его

7,6 + [image: image5.png]98 -




 = 19,6 + Х
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 = 12+ Х                                           1 балл     

80Х= 21,6

Х=2,7г (H2O)

Задание 3. (15 баллов)
Решение
Составим уравнения реакций

C5H5N + HCl(водн) = [C5H5N+H]Cl–                       1балл

 C6H5NH2 + HCl(водн) = [C6H5N+H3]Cl–                       1балл
(C2H5)3N + HCl(водн) = [(C2H5)3N+H]Cl–                       1балл

Рассчитаем количества веществ-участников реакций:

n(HCl)=0,274 моль                                        1балл
n((C2H5)3N)=0,074 моль                                1балл

На нейтрализацию ТЭА израсходовано 0,074 моль кислоты, а для реакции со смесью 0,2 моль.                           1балл
Далее:

Обозначим х-число моль пиридина и у-число моль анилина в смеси, после чего составим систему уравнений:

Х + У = 0,2 моль                                   3 балла
79х + 93у = 16,5г  
Решение системы уравнений приводит к

Х=0,15 моль

У=0,05моль

То есть n(пиридина)=0,15моль                         1балл
              n(анилина)=0,05моль                           1балл
Рассчитаем количества веществ солей пиридиния, анилиния триэтиламиния, их массы и массовые доли.

Они составляют соответственно:

m(р-ра)=(66,8*1,07)+16,5+7,5=95,476г                1балл
[C5H5N+H]Cl–  0,15моль             17,33г        18,15%                1балл
[C6H5N+H3]Cl–   0,05моль           6,48г            6,79%             1балл
[(C2H5)3N+H]Cl–  0,074 моль          10,18               10,66%   1балл

Задание 4. (15баллов)
Решение

Искомая величина Ао – относительная атомная масса трехвалентного металла. Определяем его хим. Эквивалент по формуле:                                1балл

m=                       3 балла
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              5 баллов

Мольная масса металла
М=38,24 * 3=114,72г/моль                1балл

Это Индий   1балл 

Основная его часть идет на производство ЖК-панелей, потребление которых быстро растет и если не проводить их вторичную переработку, то добыча Индия вскоре(20 лет) станет нерентабельной.                      4 балла
   Задание 5. (20 баллов)
Решение
А) 1. 
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2. 
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Механизмы 5 баллов, основные структуры 5 баллов, название 5 баллов
В) 
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